
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13. De maio de 2013 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barnkieviski,  Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz 
dos Santos Cordeiro,  Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, colocada em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente.  Procedida a 
leitura do Projeto de Lei nº 016/2013 – sumula- “Autoriza o Executivo Municipal 
a desenvolver ações para implantar o Programa MINHA CASA, MINHA VIDA, 
estabelecido pela Lei Federal nº 11.977/2009, alterada pela Lei nº 12.424/2011, e 
do parecer favorável da comissão de justiça e redação foi colocado em 1ª 
discussão, comentaram a respeito do projeto os vereadores Adriano Martins de 
Oliveira, Moacir Pereira, colocado em1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 017/2013 – 
sumula- “ Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do município 
de Palmital para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providencias, e do 
parecer favorável da comissão de finanças e orçamento, diante disto foi colocado 
em 1ª discussão, houve comentários pelos vereadores e surgindo duvidas os 
vereadores pedem o adiamento da votação para melhor esclarecimentos e 
estudo da matéria. O presidente coloca em votação o pedido do adiamento da 
votação do Projeto de Lei nº 017/2013 foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 018/2013 –Súmula – “Institui 
órgão oficial de imprensa escrita, para publicação dos atos do Município de 
Palmital e dá outras providencias, e do pedido de adiamento elaborado pela 
comissão de justiça e redação, requer que seja oficiado ao Executivo para que 
informe o valor a ser gasto mensalmente, e que seja incluído as despesas de 
publicação dos atos do Legislativo. Procedida à leitura do requerimento nº. 
129/2013 de autoria do vereador Moacir Pereira requer  ao Executivo Municipal 
a possibilidade de fazer calçamento com pedras irregulares na serra que dá 
acesso a localidade de Arroio Grande de cima atendendo o pedidos dos 
moradores. Colocado em discussão, houve comentários por parte do vereador 
solicitante, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 134/2013 de autoria da 
vereadora Isabela Marcondes, solicita ao Executivo a possibilidade de ser feito 
manilhamento na rua 21 de Janeiro próximo ao portão do Clube dos Idosos.  
Colocado em discussão, a vereadora solicitante explanou sobre o pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida 
a leitura do requerimento nº 135/2013 de autoria do vereador Paulo soltoviski 
dos Santos  solicita ao Executivo a possibilidade de fazer um bueiro no acesso a 
propriedade do José Carriel e patrolar as estradas até as  propriedades dos 
Senhores Paulo Antonio, Pedro Antonio e Vitor Carriel em Rio Novo. Colocado 



em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Conforme determina o artigo 174 
do Regimento Interno o vereador O vereador Silvionei de Jesus Alves requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de ser feito reparos na iluminação publica 
nas ruas Pitanga e Moisés Lupion  até o conjunto 19 de dezembro. Passando para 
o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores   Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviski Antonio Carlos Ferreira,Isabela Marcondes, José 
da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, e Silvionei de Jesus Alves. O 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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